

Adatkezelési tájékoztató

1. Adatkezelő

Magyar Posta Zrt. (Székhely: 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6., Cg. 01-10-042463, adószám: 10901232-2-44), levelezési cím: 1540 Budapest, honlap: www.posta.hu.

A Magyar Posta Zrt adatvédelmi tisztviselőjének elérhetősége: adatvedelem@posta.hu.

2. Mi jogosítja fel a Postát az adatok kezelésére?

Az adatokat a Magyar Posta Zrt. az Általános Adatvédelmi Rendelet 6. cikk (1) bekezdés f) pontja alapján kezeli, mivel az szükséges azon jogos érdekének érvényesítéséhez, hogy

- a szerződés szerződésszerű teljesítésének biztosításához a Felek egymással a kapcsolatot tartani tudják és a szerződés teljesítésével összefüggésben szükséges egyeztetések lefolytassák, valamint
- igazolja, hogy a szerződésszerű kötelezettségvállalást a felek nevében eljárásra és nyilatkozat megtételére jogosult tette, amit a cégjegyzők esetében a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (továbbiakban: Ctv.) 22. § jogilag is elismer.

3. Milyen adatokat kezelünk?

Adat megnevezése	Miért?
név (születési név) [Ctv. 24. (1) h)]	– képviselő személy azonosításához – meghatalmazó azonosításához
anyja születéskori neve [Ctv. 24. (1) h)]	– képviselő személy azonosításához – meghatalmazó azonosításához
születési hely	– képviselő személy azonosításához – meghatalmazó azonosításához
születési idő [Ctv. 24. (1) h)]	– képviselő személy azonosításához – meghatalmazó azonosításához
adóazonosító jel [Ctv. 24. (1) h)]	– cégjegyzésre jogosult személy jogosultságának megállapításához és azonosításához
lakcím [Ctv. 24. (1) h)]	a képviselő személy cégkivonatban és aláírás címpéldányon szereplő adata
képviselőre jogosult tisztsége [Ctv. 24. (1) h)]	a képviselői jogosultság igazolásához
képviselői jogviszony keletkezésének időpontja [Ctv. 24. (1) h)]	a képviselői jogosultság igazolásához
képviselői jogviszony megszűnésének időpontja [Ctv. 24. (1) h)]	a képviselői jogosultság igazolásához
kapcsolattartási telefonszám	a szervezettel, a képviselőjében eljáró személlyel való kapcsolattartáshoz
e-mail cím	a szervezettel, a képviselőjében eljáró személlyel való kapcsolattartáshoz
aláírás	a kötelezettségvállalás, nyilatkozat megtétele tényének és a képviselőre jogosulttól származásának igazolásához
képviselő jogcíme	a képviselői jogosultság igazolásához

A Magyar Posta Zrt. tájékoztatja az érintetteket, hogy az adataikat az Őket foglalkoztató jogi személy adta meg a Magyar Posta Zrt. részére.

A Magyar Posta Zrt. tájékoztatja az érintetteket, hogy az adataik Magyar Posta Zrt. részére való megadásának megfelelő jogalapját az adatokat megadó jogi személy és az érintett képviselő közötti jogviszonyban az adatokat megadó jogi személy köteles biztosítani.

4. Milyen célból kezeli a Posta az adatokat?

Az adatkezelés célja

- a képviselő és a képviseletre feljogosító személy – ideértve a meghatalmazót is – azonosítása
- a képviselő személy képviseleti jogosultságának megállapítása, ellenőrzése
- a szervezetek egymás közötti kapcsolatában a kapcsolattartás.
- a képviselő, kapcsolattartó személyek kötelezettségvállalása, nyilatkozata megtétele tényének és a képviseletre jogosulttól származásának igazolása

5. Meddig kezeli a Magyar Posta Zrt. az adatokat?

Amennyiben a kapcsolattartói, képviselői adatok szerződésben, más számviteli bizonylaton nem kerülnek feltüntetésre, akkor a kapcsolattartók, képviselők adatai kezelésének időtartama a kapcsolattartói, képviselői jog megszűnésétől számított 3 év.

Amennyiben a kapcsolattartói, képviselői adatok szerződésben vagy más számviteli bizonylaton kerülnek feltüntetésre, az adatok kezelésének időtartama – arra tekintettel, hogy a számviteli szabályok alapján a számviteli bizonylatok integritását biztosítani kell – a szerződés, mint számviteli bizonylat megőrzésére előírt határidő, azaz a szerződés megszűnésének évét követő évtől számított 8 év. [Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 169. § (2)]

6. Kik ismerhetik meg az adatokat?

Az adatokat a szerződésben megjelölt kapcsolattartók, a szerződéstervezet, a szervezet nevében nyilatkozatot összeállító munkavállalók ismerhetik meg. Az adatokat megismerhetik továbbá a szerződés-nyilvántartást működtető munkavállalók is.

Tekintettel továbbá arra, hogy a cégjegyzésre jogosult személyek adatai közérdekből nyilvánosak így azok bárki számára megismerhetők.

A Magyar Posta Zrt. belső működését, a munkavégzés szabályosságát rendszeresen ellenőrzi erre kijelölt szervezeti egységei útján, ezért az adatokat megismerhetik az ellenőrzést végző kollégák is (működésellenőrzési munkatársak, belső ellenőrök, biztonsági és védelmi munkatársak, az adatvédelmi tisztviselő), amennyiben az az ellenőrzés elvégzéséhez elengedhetetlen.

Ugyancsak megismerhetik az adatokat konkrét eljárásban a törvény alapján arra feljogosított szervezetek, hatóságok, annyiban és olyan mértékben, amely a megkeresésük, jogszabályban előírt kötelezettségük céljának megvalósításához elengedhetetlenül szükséges és a cél elérésére alkalmas.

7. Kiknek adjuk át az Ön adatait (Kik az Ön adatainak címzettjei)?

A Magyar Posta Zrt. az adatok kezeléséhez adatfeldolgozót nem vesz igénybe.

A Magyar Posta Zrt. az adatokat jogszabályban meghatározott kötelezettség alapján az abban feljogosított személyek, szervezetek, hatóságok részére továbbíthatja megkeresésre.

8. Milyen jogok illetik meg az érintetteket?

a. Általános tájékoztatás

A Magyar Posta Zrt. tájékoztatja az érintetteket, hogy kérelmeiket elsődlegesen az adataikat megadó jogi személynél nyújthatják be, tekintettel arra, hogy az adataik Magyar Posta Zrt. részére való megadásának megfelelő jogalapját az adataikat megadó jogi személy és az érintett közötti jogviszonyban az adataikat megadó jogi személy köteles biztosítani.

Amennyiben a tiltakozást, az adat törlése, korlátozása (zárolása) vagy helyesbítése iránti kérelmet az érintett a Magyar Posta Zrt. elérhetőségein jelzi, úgy a Magyar Posta Zrt. a kérelemről az adataikat megadó jogi személyt a fentiekre tekintettel értesíti.

Amennyiben kérelmeiket a Magyar Posta Zrt.-nél nyújtják be, akkor a Magyar Posta Zrt. az érintett kérelmére a választ indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelme benyújtásától számított 1 hónapon belül adja meg az érintett számára. Ha a kérelem nagyon összetett vagy nagyszámú kérelem kerül benyújtásra, akkor a Magyar Posta Zrt. jogosult meghosszabbítani 2 hónappal ezt a határidőt, de erről 1 hónapon belül értesíteni fogja a kérelmezőt. Ha valamely okból a Magyar Posta

Zrt. nem tudja az érintett kérelmét teljesíteni, akkor ennek okairól is tájékoztatja az érintettet a kérelme benyújtásától számított 1 hónapon belül.

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy megalapozatlan vagy ugyanazokra az adatokra vonatkozóan rendszeresen ismétlődő, túlzó kérelmeik esetén a teljesítés díját a Magyar Posta Zrt. felszámíthatja vagy megtagadja a kérelmet.

Az érintett az alábbi elérhetőségeken fordulhat a Magyar Posta Zrt.-hez az adatainak és az adatait megadó jogi személy azonosító adatainak és a szerződés, nyilatkozat tárgyának megadásával:

levélben: Magyar Posta Zrt. 1540 Budapest,

telefonon: 06-1-767-8282,

e-mailben: ugyfelszolgalat@posta.hu

b. Hozzáférés, tájékoztatás kérése:

Az érintettek, bármikor kérhetnek tájékoztatást arról, hogy a Magyar Posta Zrt. kezeli-e az adataikat, és ha igen, akkor azokhoz hozzáférést is kaphatnak.

Ha kérelmükben konkrétan nem jelölik meg az érintettek, hogy mikre kíváncsiak a rájuk vonatkozó adatkezeléssel kapcsolatban, akkor az adataikon túl az alábbiakról ad a Magyar Posta Zrt. tájékoztatást:

- milyen adataikat kezeli a Magyar Posta Zrt.,
- azokat honnan szerezte (adatok forrása),
- milyen célból kezeli a Magyar Posta Zrt. az adataikat (az adatkezelés céljáról),
- mi jogosítja fel a Magyar Posta Zrt.-t az adatok kezelésére (jogalapjáról),
- mikortól és meddig kezeli a Magyar Posta Zrt. az adataikat (időtartamáról),
- azokról, akikkel az adatokat közölte vagy közölni fogja Magyar Posta Zrt.,
- milyen jogok illetik meg az érintetteket az adataik kezelésével kapcsolatban.

c. Az adat helyesbítésének (módosításának) kérése:

Az érintett kérheti az adatainak helyesbítését. Ez azt jelenti, hogy ha rossz, nem valós adatát kezeli a Magyar Posta Zrt. akkor kérheti annak módosítását, a helyes, valós adat kezelését. A módosítani kért adat valóságát alá kell támasztania, és igazolnia kell azt is, hogy kérheti az adat módosítását. A Magyar Posta Zrt. csak így tudja megítélni azt, hogy az új adat valós-e, és ha igen, akkor módosíthatja-e a régiét. A Magyar Posta Zrt. az adataikat megadó jogi személyt értesíti kérelemről. Ha nem egyértelmű, hogy a kezelt adat helyes-e vagy pontos-e, akkor a Magyar Posta Zrt. az adatot nem helyesbíti, hanem korlátozza mindaddig, amíg ellenőrzésre kerül az adat pontossága.

d. Az adat törlésének kérése:

Az érintett kérheti adatainak törlését.

Tekintettel arra, hogy a Magyar Posta Zrt. az érintett adatait jogos érdekből – az adatokat megadó jogi személy és az érintett közötti jogviszonyból fakadóan – kezeli, ezért a Magyar Posta Zrt. az adatokat megadó jogi személyt értesíti a kérelemről és – amennyiben az közhiteles nyilvántartásból nem állapítható meg – kéri arra vonatkozó nyilatkozatát, hogy az érintettnek még fennáll-e képviseleti, kapcsolattartási jogosultsága, és biztosított-e az a jogalap, amely alapján az érintett adatait a Magyar Posta Zrt. részére megadta. A Magyar Posta Zrt. az adatokat megadó jogi személy nyilatkozatát is figyelembe véve megvizsgálja, hogy az adatot a jogos érdek érvényesüléséhez továbbiakban is kezelnie kell-e. Amennyiben nem, akkor a Magyar Posta Zrt. az adatokat törli.

Olyan adatnak a törlését a Magyar Posta Zrt. nem végezheti el, aminek a kezelését törvény írja elő, ezt az adatot ugyanis a Magyar Posta Zrt.-nek kötelező használni, nyilvántartania.

Ugyancsak meg kell tartani azokat az adatokat, amik jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez szükségesek.

e. Tiltakozás az adatkezeléssel szemben

Az érintett jogosult tiltakozni az adatkezeléssel szemben. Amennyiben az érintett tiltakozott, akkor a Magyar Posta Zrt. az adatokat megadó jogi személyt értesíti a kérelemről és – amennyiben az közhiteles nyilvántartásból nem állapítható meg – kéri arra vonatkozó nyilatkozatát, hogy az érintettnek még fennáll-e képviseleti jogosultsága és biztosított-e az a jogalap, amely alapján az érintett adatait a Magyar Posta Zrt. részére megadta. A Magyar Posta Zrt. az adatokat megadó jogi személy nyilatkozatát is figyelembe véve megvizsgálja, hogy az adatot a jogos érdek érvényesüléséhez továbbiakban is kezelnie kell-e.

f. Az adatkezelés korlátozásának kérése

Az érintett kérheti, hogy a Magyar Posta Zrt. korlátozza az adatainak kezelését. Ebben az esetben az érintett adatait a Magyar Posta Zrt. nem fogja felhasználni, azokat csak tárolja. Az érintett adatainak kezelését akkor korlátozza a Magyar Posta Zrt., ha az érintett

- vitatja, hogy a Magyar Posta Zrt. által kezelt adatai pontosak, de még ellenőrizni kell az érintett adatai pontosságát,
- ellenzi, hogy adatait a Magyar Posta Zrt. törölje, és kéri azok megőrzését,
- igényli, hogy adatait Magyar Posta Zrt. megtartsa, mert azok felhasználásával jogi igényt szeretne érvényesíteni,
- tiltakozott az adatkezelés ellen és még meg kell vizsgálni, hogy az érintett tiltakozása megalapozott-e.

A Magyar Posta Zrt. az érintettet a korlátozás feloldásáról előzetesen tájékoztatja.

9. Hova fordulhat jogai védelmében?

Javasoljuk, hogy először a Magyar Posta Zrt-t keresse meg panaszával (levélben: Ügyfélszolgálati Igazgatóság 3512 Miskolc, fax: a 06-46-320-136, e-mail: ugyfelszolgalat@posta.hu, tel: a 06-1-767-82-82), hogy azt kezelni tudjuk. Fordulhat továbbá a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c, postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5. e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu. honlap: naih.hu), valamint választása szerint lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszékhez.